

新福港蝉联第五届「杰出企业社会责任奖」

新福港集团连续五年获《镜报》月刊颁发「杰出企业社会责任奖」，再次肯定集团于履行社会责任方面的努力。是次颁奖典礼于本年度3月30日在九龙尖沙咀唯港荟酒店宴会厅举行，并邀得香港特别行政区行政长官梁振英先生担任主礼嘉宾。



《镜报》举办这次评审活动的目的是要为两岸四地的企业和中小企业建立一个沟通交流的平台，共同分享推动企业社会责任方面的经验；其评估范围包括股东承担、员工关爱、环境保护、顾客承诺、社会联系及领导能力等。大会设立了「杰出企业社会责任奖」及「杰出中小企业社会责任奖」等多个奖项，旨在表扬一众对社会发展贡献良多的企业。

于过去一年，新福港曾与香港耀能协会和东华三院合办多个义工活动，并组队参与「渣打(香港)马拉松」，通过不同的形式支持各个慈善机构。集团一向著重工程品质、工地安全和环境保护，获发展局、建筑署、劳工处、香港铁路有限公司等颁发多个奖项。此外，集团还筹办了「职业健康篮球友谊赛」和「职业健康足球友谊赛」等活动来推动员工多做运动。新福港于各方面的努力获得评审的一致认同，成功蝉联第五届「杰出企业社会责任奖」。

作为一所良心企业，新福港会继续为客户提供专业的服务、同时积极提倡公益、尽力保护环境、关怀社区、扶助贫弱，促进集团的可持续发展。

「新福港职业健康篮球及足球友谊赛2015」完满结束

新福港于2016年3月11日为「新福港职业健康篮球友谊赛2015」及「新福港职业健康足球友谊赛2015」举办颁奖晚宴。经过多场激烈赛事，「新福港职业健康篮球友谊赛2015」的冠军最终由「迪士尼队」夺得；而「新福港职业健康足球友谊赛2015」的冠军则由「机场及精英联队」夺得。



本届新福港职业健康篮球友谊赛的参加人数乃历年之冠，全公司共有10支参赛队伍，球员超过140人。有见聚多同事热爱球类运动，公司再下一城举办第一届足球友谊赛，结果亦得到同事的踊跃支持，成功组成7队，参与人数超过120人。新福港的安全董事容剑文先生于颁奖晚宴中致谢辞时表示：「公司举办各类球类运动，是希望让同事透过操练和比赛建立团队精神、增进彼此间的友谊，亦为了推动同事多做运动，提升公司内部的运动文化。」

除了冠、亚军和优异奖外，两项比赛均设有专业精神奖、最有价值球员、神射手等多个个人奖项，以表扬一众落力参与和表现出众的球员。大会于颁奖典礼上亦有颁发鸣谢状环节，以感谢活动统筹人郑灏强先生、急救员及各活动筹备小组成员连月来的付出和努力。

新福港向来关注员工的健康，因而热心推广职安健活动。除了球类比赛，集团亦会定期为员工举办多元化和有益身心的活动，包括义工活动、年度旅行和插花班等，使员工能欢度工余时间、消除工作压力，及凝聚同事之间的团队精神。



新福港亲亲大自然之旅2016

为了宣扬绿色讯息及加强儿童对保护生态环境的意识，新福港于2016年3月13日与东华三院单车生态旅游社会企业合办「亲亲大自然之旅2016」，由新福港义工和东华三院的导赏员一同带领40多名来自天水围基层家庭的小朋友参观元朗南生围敬晖农场，透过不同的活动加深对大自然生态的认识和了解。

新福港共有50名义工参与是次活动。一众义工和小朋友在导赏员的带领下参观及认识农场内的动植物，并亲身体验包括开地、翻土、移苗、浇水、施肥和防虫害等农耕工序，还一起即场制作和品尝鸡屎藤茶棵，彼此乐也融融，渡过了非常愉快和充实的一天。

新福港义工队主席周耀华先生希望小朋友不只视这次为一个旅行，亦能从中吸取更多生态方面的新知识。周耀华先生说：「我希望这活动能够增加小朋友接触大自然的机会，让他们体验耕种和农家手作的乐趣，加深他们对各种动植物的认识，从小培养他们对自然环境的兴趣。」

作为一个良好的企业公民，新福港一直致力支持各类社区活动及计划，热心贡献社会。未来，公司会继续鼓励员工多参与社会服务，并举行更多绿色活动，努力造福社群。

新福港为员工举办日本小原流花艺兴趣班

为让员工舒缓日常工作中的压力、调剂身心及陶冶性情，新福港于本年二月开始每月举办一次日本小原流花艺兴趣班，并邀得于插花方面具丰富经验的陈丽如女士担任导师。而课堂上所需的材料费用则全由集团支付，员工于课后更可将花道作品带回家中欣赏，为家居增添生气。

花艺班一向深得女士们的欢迎，是次活动的报名反应可谓非常热烈。新福港行政部高级经理邓婉华小姐表示：「集团会因应同事们的喜好而筹办不同类型的活动。得知男同事较热衷于运动项目，我们就筹办了不同的球类比赛；女同事普遍喜欢静态一点的活动，我们就邀请导师向她们教授插花艺术，为其增添生活情趣。」

小原流花道为日本三大主流花道之一。有别于坊间寻常的花艺，小原流花道是一种以色彩美为中心，并结合了季节美和形态美的花材造型艺术。它提倡天、地、人之间的统一和谐，注重人与自然的共生，蕴含着深厚的文化哲理。

新福港向来关注员工的身心健康，因而会举行各式各样的员工活动，包括：各种兴趣班、足球比赛、篮球比赛和义工服务等，让员工乐享闲暇的同时，也可增进彼此的感情。未来，集团会继续为员工筹办更多有趣和多元化的活动，协助他们建立健康人生。

